

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



NAPSÜTÖTTE MAJÁLIS

Hat évvel ezelőtt egy emlékeztető ünnepségen köszöntötte a kerület hazánk Európai Unióhoz való csatlakozását. Azóta május 1-jén már nem csak a „történelminek” számító munka ünnepéről, hanem az ország európaivá válásáról is megemlékezünk.

A XV. kerületi Majálisok megszokott helyszíne a Szántó föld úti sporttelep, ahol kikapcsolódásra, sportolásra, főzésre, evésre és ivásra, valamint koncertekre egyaránt lehetőséget van.

Mivel a nap mindig rendkívül mozgalmassá bizonyul, a szervezők már reggel 7 órától várták a **sport- és főzőversenyre** jelentkezőket.

Az előbbi kategóriában mindenki megtalálhatta a kedvének és vérmérsékletének való sportágat. A többség természetesen a **kispályás labdarúgó-tornára** nevezett, melynek győztese a kerület Kupáját kapta.

Sokan voltak, akik az asztalitenisz-versenyre, az egyéni és szimultán sakkturnára, a lánbeniszre, az ultimate, a dartsra, a **légfegyveres lövészetre**, a **strand röplabdára**, a 11-es rúgó versenyre, a tollaslabdára, a fekvenyomásra, a gombfocira vagy a gó-bajnokságra jelentkeztek.

Volt, aki azért, hogy ügyességét, tehetségét bizonyítsa, de akadt olyan is, aki csak azért nevezett, hogy az adott sportágat kipróbálja. A Kontyfa SI asztaliteniszesezői Göröcs Péter edző vezetésével szabadéren bemutatót tartottak, és lehetett a sportoló gyerekek ellen is játszani.

Volt még kung-fu, motor, ugróasztal bemutató, illetve az **Edöcs István Egyesület ökölvívói is jelen voltak**. Közben Országos Darts Bajnokság zajlott a kisebbedlőben 10-től 17-ig. A darts rendezője a KINIZSI TTK volt. A karatésok is egy országos bajnokság részeként voltak a programon jelen.

Egyéni és csoportos formagyakorlatokat mutattak be a Fortuna

Kushido SE, a Nihon Újpalota SE, a Dynamic Karate SE rendezésében, szervezésében. A kerületi Északi Fény Természetjáró SE, illetve az Unilever Természetjáró Egyesület külön sátorban voltak, és népszerűsítették a természetjárást.

A hagyományokhoz híven az idei május elsejei kerületi majálisra el látogatott Kiss Péter országgyűlési képviselő, korábbi társadalompolitikai miniszter és Hajdu László polgármester is szinte az egész napot a Szántó föld úti sporttelepen töltötte.

Párhuzamosan több helyszínen folytak a programok. A délelőtti a sportról szövegezt, illetve a főzőverseny résztvevői készültek az ebéd elkészítéséhez. Korán reggel egy **közös bemelegítő tornán** vehettek részt a korán kelők a Fit Forma Stúdió lányaival, majd a **focisták 62 csapattal** vettek részt a három korcsoportos tornán, amely végül közel 7 és fél órán keresztül tartott.

A főzőversenyre 22 csapat nevezett. Közülük a **marhagulyást készítő Palota 15 csapat végzett az élen**, a második a lóbablevest készítő rendőrség csapata lett, míg a képzeletbeli dobogó harmadik fokára a Szepi-Sztoja Team csapat állhatott, akik csülökpörköltet készítettek.

Különdíjat kapott Erdélyi Miklós serpenyős rostélyosa és Csontos Lajos bográcsgyúléja.

A Csomópont Ifjúsági Információs Pont című TÁMOP pályázat keretében Sport és Egészség Akciónapjának programjai is színesítették a majálisot.

Egészségügyi prezentációs tanácsadásokon, sportbemutatókon és versenyeken vehettek részt az érdeklődők.

A színpadon délben kezdődtek el a kulturális programok, a Színházikó Társulat Vásott buli című zenés-táncos gyermekműsorát követően Némedi Károly és gumiasztal csoportja, majd a Szilas néptáncgyűjtés hagyományörző magyar táncbemutatója következett.

Ezután ismét a táncnak jutott a főszerep: a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola illetve a Cassandra Táncstúdió tartott bemutatót.

A Pesti Musical Stúdió musicalrészleteket adott elő, Farkas Mónika és Madarász Katalin pedig nótacsokrot. Közreműködött a Hakme cigányzenekara és néptáncscsoportja.

Tomy Wonder Monával ismét elkápráztatta a közönséget, amikor népszerű dallamokból adtak elő egy csokorra valót. Az este egyik fénypontja a United Zenekar koncertje volt, majd egy jó kis „rockira” rophatták a táncot a nézők.

A talpalávalót a Filtol Rock and Roll Band szolgáltatta, majd a tűzijáték tette fel az i-re a pontot. Végül éjfélig a retro disco várta a fiatalabbakat és idősebbeket. Utóbbi programnak már az ebédli adott otthont.

A Budapest XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart május 31-én (hétfőn) 17.30 órakor melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

Helyszín: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala, Diszterem C. épület I. em.
Téma: Bp. XV. ker. Rákospalota Dél területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT)
(Bp. XV. ker. KL-VA vasúti terület – Újpesti közúti felüljáró – Pázmány Péter u. – Dobó u. – Régi tér – Palotás u. – Rákos út – Dembinszky u. által határolt terület)

Téma előadója:

Gyurcsánszky János alpolgármester

Témafelelős:

Montvai József kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

MEMENTO 1941-1945

A történelem egyik vérvizataros időszaka a II. világháború volt, hiszen akkor a katonai áldozatok mellett **civil emberek milliói veszítették életüket**.

Az ártatlan áldozatok emlékének állított mementót a XV. kerületi önkormányzat a Széchenyi téren a Czabán Általános Iskola melletti parkban akkor, amikor ünnepélyes keretek között felavatták a II. világháborús áldozatok emlékművét május 9-én.

Az ünnepségre a gyülekező zenét a Szentendrei Helyőrségi Zenekara szolgáltatta, akik az ünnepélyes emlékhely-avatás megnyitójaként a Himnusz is eljátszották.

A beszédek előtt külön köszöntötték a II. világháborúban elesettek hozzátartozóit.

Köszöntötték Szekeres Imrét, a kormány honvédelmi miniszterét, László Tibor ezredet, a Magyar Honvédség Támogató Dandár parancsnokhelyettesét, Hajdu László polgármestert, Gyurcsánszky János, Király Csaba alpolgármestereket, valamint a képviselő-testület tagjait, az intézményvezetőket, osztályvezetőket, a pártok, az egyházak és a civil szervezetek képviselőit.

Elsőként Hajdu László polgármester mondta el avatóbeszédét, amelyben kitért arra, hogy a kerületi önkormányzat 2008 júniusában döntött úgy, hogy emlékmű föllállításával adozik a II. világháború magyar, elsősorban rákospalotai, pestújhelyi áldozatainak, **akik életüket áldozták a hazáért**.

Az emlékmű megalkotására meghívásos pályázatot írtak ki 2009-ben, figyelembe véve a kerületiek véleményét, a Budapest Galéria szakmai ajánlását, a Fővárosi Közgyűlés kulturális bizottságának állásfoglalását.

Az önkormányzat képviselő-testülete a beérkezett pályamunkák közül **Rieger Tibor szobrászművész „Memento 1941-1945” tervét fogadta el** megvalósításra.

A mintegy két éves előkészítő munka idén ért véget, és a kerület lakosságának átadhatják az új, immár harmadik emlékhelyet.

Elsőként az I. világháború áldozatainak emlékére avattak emlékhelyet 1998-ban, majd az 1956-os forradalom 50. évfordulóján adták át a rákospalotai és pestújhelyi áldozatok emlékének adózó emlékművet.

Hajdu László arra is kitért, **nem ismerik pontosan a világháborús kerületi polgári áldozatainak számát**, annyi bizonyos, hogy 1944-től folyamatosan bombázták a városrészt, ami polgári és katonai áldozatokat egyaránt követelt.

Az emlékművel kapcsolatban a polgármester hangsúlyozta, méltón őrzi az áldozatok emlékét a szoborbizottság által kijelölt helyen.

Olyan emlékhelyet adnak át, amely méltóságteljes színhely lesz az állandó megemlékezéseknek is.

Szekeres Imre avató beszédében emlékezett arra, hogy a ma-



gyar történelem semmihez sem fogható tragikus eseményeinek számítanak a világháborúk.

Az I. világháború végén **megszűnt az a Magyarország**, ahol az akkori emberek születtek, éltek, és új történelmi helyzet alakult ki. A területek elcsatolásának emberi tragédiáját nemzedékeken át hordozta a nemzet és ennek nyomai még ma is felbukannak. Az unióhoz való **csatlakozás megoldást jelenthet erre a feszültségre**.

A II. világháborúban mintegy egymillió magyar ember vesztette életét, amit szintén nem tudott a mai napig feldolgozni a magyar társadalom. A felavatásra váró mementó legyen intő jel mindenkinek, aki látja, hogy mit élt át a nemzet, és legyen intő jel arra is, hogy **mit nem élhet át még egyszer a magyarság**.

Az avatóbeszéd után Szekeres Imre és Hajdu László leplezte le az emlékművet.

A minisztérium Tábori Lelkészi Szolgálat Katolikus Szolgálati ága nevében Kótay Róbert főhadnagy, katolikus tábori lelkész, a protestáns egyházak nevében Szabó Sándor Péter, a Budapest Rákospalota – Újvárosi Református Egyházközség lelkésze ökumenikus szertartás keretében megáldotta az új emlékművet.

Ezt követően Babits Mihály Húsvét előtt című versét Bezerédi Zoltán, Kossuth-díjas színművész előadásában hallhatták meg a megjelentek.

Koszorúzási ünnepség keretében a Honvédelmi Minisztérium koszorúját Szekeres Imre helyezte el. A XV. kerületi önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal koszorúját Hajdu László polgármester és Gyurcsánszky János alpolgármester helyezte el.

Ezután a pártok kerületi szervezeteinek vezetői, szövetségek, kamarák helyi szervezeteinek vezetői koszorúztak.

Végezetül a civil szervezetek és az emlékezők helyezték el a megemlékezés virágait.

A színvonalas avató ünnepség befejezéséül a Szózatot hallgathatták meg a megjelentek a Szentendrei Helyőrségi Zenekartól.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete április 28-án a meghívó szerint 10 megvitandó napirendi pontot tárgyalt.

Napirend előtt Hajdu László polgármester és a frakciók képviselői köszöntötték László Tamást, a választópolgárok a 23. számú választókerületben április 25-én országgyűlési képviselővé választottak. (A másik kerületet érintő választókerületben, a 6. számúban Wintermantel Zsolt lett a győztes, ő azonban nem tagja a XV. kerületi önkormányzat képviselő-testületének.)

Ezt követően a napirendeket vették sorra a képviselők.

- Elsőként az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének végrehajtását vitatták meg. Mivel a kerület az elmúlt évben is jól gazdálkodott, a zárszámadás pozitív szaldóval zárta, így a testület is elfogadta az előterjesztést.

- Ezt követően az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletet, illetve a szociális szolgáltatásokról szóló rendeletet is módosította a testület.

- A testület 2009. május 27-i ülésén intézkedési tervet fogadott el a Települési Esélyegyenlőségi Program 2009. évi végrehajtására, és egyben döntött

arról, hogy a 2010. évben is be kell számolni az intézkedési tervben foglalt teljesüléséről, és meg kell határozni az évre vonatkozó feladatokat. Erre a beszámolóra és feladat-meghatározásra is sor került az április 28-i ülésen.

- Az eredetileg tervezett április 28-i időpont helyett csak néhány nappal később, a május 3-án összehívott rendkívüli testületi ülésen tárgyalhatták a képviselők az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok - a CSAPI 15. Kft-nek, a Palota Holding Zrt-nek, a Répszolg Kft-nek, a Palota 15. Kft-nek és a RUP 15. Kft-nek - 2009. évi beszámolóját és a 2010. évre vonatkozó üzleti tervét. Az előterjesztést végül elfogadta a testület.

- A Kavicsos köz 6. szám alatti bölcsőde bővítés miatt módosította a testület az Egyesített Bölcsődék alapító okiratát.

- A testület 2009-ben felülvizsgálta, és aktualizálta a XV. kerületi Integrált Városfejlesztési Stratégiát. Az akkor felmerült javításokat is a mostani ülésre vezették át. A képviselők arról is határoztak, hogy a javított dokumentumot közzéteszik a Fejlesztési és Pályázati Koordinációs Irodán.

- Jóváhagyta a testület azt az előzetes akcióterületi tervet, melyet a Zsókovári utcai terület II. ütemű felújításához szükséges KMOP pályázathoz kell majd benyújtania.

- Döntés született arról is, hogy a folyamatos likviditási-biztonság fenntartása érdekében az önkormányzat egy éves futamidőre 500 millió Ft összegű folyószámlahitelkeret-szerződést köt az OTP-vel.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat választott tisztségviselői – Hajdu László polgármester, Király Csaba és Gyurcsánszky János alpolgármesterek – másnap sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott legfontosabb határozatokról.

Elsőként a polgármester a zárszámadásról szóló napirendi pontot értékelte.

- A 2009. évi költségvetésben kitűzött legfontosabb célunkat elértük: a gazdálkodás kedvezőtlen külső körülményei ellenére is **az egész év során működési hitel nélkül gazdálkodtunk**, folyamatosan fenntartottuk fizetőképességünket. A bevételi terv 89,8%-ra teljesült, a kiadások 85,1%-a valósult meg. A bevételek folyamatosan fedezték a kiadásokat. Az önkormányzati intézmények finanszírozása igazodott az igényekhez; működési támogatásuk csaknem 98%-ra teljesült. A bevételek között a helyi iparüzési adó összes bevételünk 30,4%-át adta 2009-ben, összege megközelítette az 5,2 milliárd Ft-ot.

- Az önkormányzat által beszédelt építmény-, telek-, gépjárműadóból több mint 1,9 milliárd Ft folyt be (76 millió Ft-tal magasabb összeg, mint 2008-ban). A központi költségvetésből származó működési bevételek összege megközelítette a 3,9 milliárd Ft-ot. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok, lakások és egyéb helyiségek értékesítéséből származó bevétel együttesen a pangó ingatlanpiac miatt csak 197,6 millió Ft-ra teljesült (a tervezett 357,5 millió Ft helyett). A kiadások között működés a 2008. évinél 0,7%-kal fordítottunk kevesebbet, a felhalmozási kiadások összege lényegében a 2008. évi szinten volt. **Szociális juttatásokra 660 millió Ft-ot fordított az önkormányzat.** A legfontosabb felhalmozási kiadásokról szólva el kell mondani, hogy az önkormányzati intézmények felújítására és beruházásaira mintegy 440 millió Ft-ot fordítottunk. Útépítésekre 150 millió Ft-ot, a szociális foglalkoztatási feladatokat ellátó Palota-15 Kft. új épületének kialakítására 226 millió Ft-ot költött az önkormányzat. A Panel Plusz program III. üteme keretében 40 millió Ft pénzeszközátadás valósult meg tavaly, a program pénzügyi lebonyolítására alapvetően ebben az évben kerül sor.

- Összességében elmondható, hogy 2009-ben is megőriztük fizetőképességünket, biztosítottuk a kerület fejlesztését. Az önkormányzat vagyonának nettó értéke 2009 végén meghaladta a **90 milliárd Ft-ot**. Az önkormányzat a rendkívül kedvezőtlen külső feltételek ellenére is sikeresen zárta a négyéves gazdasági program harmadik évét. A zárszámadás 704,4 millió Ft pénzmaradványt rögzített, melyből 620 millió Ft valamilyen célra lett lekötve, ugyanakkor 83,6 millió Ft szabadon felhasználható.

Ezt követően Király Csaba értékelte az ő feladatkörébe tartozó napirendeket.

- A képviselő-testület módosította a szociális szolgáltatásokról szóló ön-

kormányzati rendeletét, melyben meghatározásra került a 2010. évi szociális szolgáltatások igénybe vétele esetén fizetendő térítési díjak összege. A szociális szolgáltatások körébe az alábbiak tartoznak: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, idősök gondozóháza, idősök klubjai, értelmi fogyatékosok nappali intézménye, súlyos és halmozottan sérült gyermek nappali intézménye. A szolgáltatásokért fizetendő térítési díjak 2010. évben átlagosan 4 %-kal emelkednek.

Gyurcsánszky János alpolgármester azokra a napirendi pontokra tért ki, melyek a városüzemeltetést érintették.

- Minden kerületnek rendelkeznie kell Kerületfejlesztési Koncepcióval. Tavaly megalkottuk az Integrált Városfejlesztési Stratégiát, és döntöttünk arról, hogy évente felülvizsgáljuk azt. 2010 januárjában erre sor került, a pontosításokat pedig a mostani ülésen tárgyalta a testület. A dokumentum a napokban közzétételre került, azaz az önkormányzat honlapján megtekinthető lesz. A XV. kerület Integrált Városfejlesztési Stratégiája **kijelölte a középtávon megvalósítandó fejlesztések ún. akcióterületeit**. Ezek közül a Zsókovári utcai akcióterületen pályázati támogatás elnyerése esetén integrált szociális városrehabilitációt tervez az önkormányzat. A 2008. évben benyújtott pályázat sikeresen túljutott az első fordulón és beléphetett a projektfejlesztés szakaszába. A második fordulóig egy ún. útvonalterv szerint haladt a pályázat kidolgozása, melyhez kapcsolódóan szükségessé vált a pályázati kiírás és útmutató előírásai szerint az első fordulóhoz benyújtott előzetes akcióterületi terv továbbtervezése, annak végleges kidolgozása. Ennek során beépítették a projektfejlesztési szakaszban beszerzett új információkat, és figyelembe vették az időközben megváltozott tartalmi elvárásokat is. Az akcióterületi terv I. ütemében tervezett beavatkozások a lakó-, a közsféra-, és a városi funkció megerősítését szolgáló fejlesztések, továbbá szociális jellegű és imázs formáló beavatkozások. Az akcióterületi tervben nevesített projektek részei az integrált szociális városrehabilitációnak, egyúttal megfelelően ötvözik a támogató által elvárt, illetve az önkormányzat által megfogalmazott célokat. Átfogó cél az iparosított technológiával épült **lakótelepen élők életminőségének javítása**, a szegregáció megelőzése. Az I. ütemben tervezett projektek tartalma és ütemezése nem változott, azonban a tervezői költségbecslések és az árajánlatok alapján az I. ütemhez tartozó és első körös pályázati támogatásról biztosított projektek költségei kissé módosultak. A projektköltségek módosulása, átrendeződése azonban összességében kismértékben a teljes költségek csökkenését eredményezték. A teljes bruttó fejlesztési összegből az igényelt vissza nem térítendő támogatás 456,1 millió Ft, az átlagos támogatási intenzitás 81,7 %. Ebből a társasházak érintő rehabilitációs projekt esetében a támogatás 70%, az orvosi rendelők, a közterület rehabilitációs projektek és az ESZA-típusú beavatkozásoknál pedig 85%. A projektek megvalósításához szükséges önerőt, 102 millió Ft-ot a kedvezményezett XV. kerületi önkormányzat biztosítja.

- Amíg polgármesterként szolgálom a kerületet, természetesen tőlem telhetően segítek ebben, ez polgári és emberi kötelességem is.

- Kívánom, hogy mindannyian együttműködve támogassuk a képviselő munkáját, az ország házában és itt is, a kerület javára – fejezte ki jókívánságait Hajdu László.

- Hálás vagyok barátainak, segítőknek, a választási bizottságnak, a polgármesternek, és mindazoknak, akik részt vettek abban az óriási munkában, amellyel a választás járt – mondta a mandátum átvétele után **László Tamás**, majd a feleségének mondott köszönetet azért a szerető segítségért, amellyel nemcsak a kampány idején, hanem az addig vezet őt, a felkészülés éve alatt is mellette állt, és akinek a továbbiakban sem lesz könnyebb a feladata.

- Van abban valami jelképes, hogy a házasságkötő teremben vehetem át a megbízólevelet, hiszen a házasság egy komoly szövetség, amelynek bár most apálya van, de itt az ideje megerősíteni.

Az ország válságban van, nemcsak gazdasági, hanem súlyos erkölcsi válságban is, ezért különösen hálás vagyok azért, hogy a mai ünnepélyes alkalomra a lelkeszeink is eljöttek, hiszen nagy szükség van a segítségükre – mondta, és arra kérte a választókerület megjelent lelkipásztorait, hogy néhány szóval ők indítsák útjára képviselői pályáját.

Elsőként **Repcsik Gyula**, az újpalotai templom plébániai kormányzója Pál apostol szavait idézve arról beszélt, hogy a szavak és a tettek egyensúlya a legfontosabb, és arra intette, hogy képviselőként ne a saját, hanem választói közösségének érdekeit képviselje. Szeretne békességben élnünk, mindannyian Isten teremtményei vagyunk – hangoztatta.

Fogarasi Gábor, az Újpalotai Református Missziói Egyházközség lelkesze szintén Pál apostol szavaival kívánt alázattal teli szolgálatot az új képviselőnek: „Az az indulat legyen benned, ami Jézus Krisztusban is megvolt, és szolgáló formát vett fel.”

Trencsényi László református lelkesz egy Pestújhelyen született imával érkezett, amely az emberek szívét megnyitó, áldott küldetésért könyörög és ad hálát. **Szabó András**, pestújhelyi-újpalotai evangélikus lelkesz és **Vitai Attila**, a MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia plébánosa is az alkalomhoz illő szavakkal kívánt sok erőt a felelősségteljes feladat ellátásához.

Végül pedig **Molnár Béla** esperes beszélt, akinek a pestújhelyi plébániájához László Tamás is tartozik.

- Áldozat, mások különbségtétel nélküli, töretlen szeretete, csendesség: ezek a legfontosabbak. Legyen benned, hogy minden ember szolgálja vagy – intette, majd a Miatyánk közös elmondása után minden jelenlétre kiterjesztett áldást mondott.

Az ünnepélyes mandátumátvétél a Szózat meghallgatásával fejeződött be, majd kis, baráti fogadás követte.



ÚJ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Május 10-én, a Városháza házasságkötő termében ünnepélyes körülmények között, a család, a barátok, frakciótársak és számos érdeklődő jelenlétében került sor az országgyűlési választások eredményeképpen az új országgyűlési képviselő megbízólevelének átadására.

A Himnusz hangjai után dr. Forgács József, a 23. számú országgyűlési egyéni választókerület választási bizottságának elnöke ismertette a 2010. évi országgyűlési választás hivatalos végeredményét, amelyet egy eredménytelen első és egy eredményes második forduló után április 30-án állapított meg a bizottság. Eszerint a választás győztese, a 23. választókerület új országgyűlési képviselője **László Tamás** (Fidesz-KDNP) lett.

A megbízólevelet a választási bizottság elnöke adta át a választási bizottság és a választási iroda nevében, majd megköszönte **Hajdu Lászlónak**, az előző képviselőnek a munkáját. A leköszönő országgyűlési képviselő elsőként gratulált utódjának.

- Tizenhat éven keresztül adatott meg nekem, hogy képviselhettem a választókerületemet. Ez a pozíció hatalmas felelősséget jelentett, sok, a magánéletből elvett energiát kívánt, de megérte, mert rengeteg szeretetet kaptam a választóimtól ez idő alatt – mondta Hajdu László, és hasonlóan sok bizalmat és pozitív visszajelzést kívánt László Tamásnak a képviselői munkája során.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.
Bejelentkezés nélkül
- ünnepnap és szabadság kivételével - minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókovári utca 15. szám alatt.
Honlapja: www.hajdu15.hu

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinksi Antal

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János

alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Dr. Nagy Antal

jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna

aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szórádán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szórádán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Ügyfélszolgálat: 305-3326

Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00

csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952, +36-30-557-9247,

+36-20-9341-257, 307-7262,

+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

HU ISSN 2061-4497

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



KÉT ÜNNEP EGY NAPON

Kerületünkben az egyik legmozgalmasabb napnak május 9. számít. Ennek persze történelmi okai vannak. 1945-ben ezen a napon ért véget a II. világháború az európai hadszíntéren, ezért május 9-ét az egész világon a béke és a győzelem napjaként ünneplik.

A kerületi rendezvények a Karácsony Benő parki kopjafánál kezdődtek, ahol az önkormányzat vezetői, a pártok és civil szervezetek, valamint az intézmények képviselői közösen emlékeztek a 65 évvel ezelőtt lezárult háború sok millió áldozatára.

A második világháború az emberiség történetének legnagyobb fegyveres konfliktusa volt – mondta *Németh Angéla*, a MOS Bizottság elnöke rövid ünnepi beszédében –, melyben közel 70 nemzet vett részt. Európában 1939. szeptember 1-jétől 1945. május 8-ig tartott. A harcokban több mint **57 millió ember vesztette életét**, civilek és katonák egyaránt. A második világháború mind méreteiben és veszteségeiben, mind máig tartó hatásaiban többszörösen meghaladta az elsőt.

1945. április 25-én az amerikai és a szovjet csapatok találkoztak az Elbánál. Április 30-án a Berlint ostromló szovjet erők elfoglalták a Reichstagot, Hitler öngyilkos lett. Május 8-án este aláírták a hitleri Németország hadserege három haderőnemének képviselői a Wehrmacht feltétel nélküli megadásáról szóló nyilatkozatot.

A III. Birodalom kapitulált, a német haderő feltétel nélkül letette a fegyvert. A kapituláció közép-európai idő szerint 23 órától hatályba lépett. Moszkvai idő szerint ekkor már éjfél után járt. Ez az oka, hogy a nyugati szövetségesek mindmáig május 8-án ünneplik a nácizmus felett aratott győzelmet, addig a Szovjetunióban, illetve a mai Orosz Föderációban május 9-e a Győzelem Napja.

A rövid ünnepi beszédet, valamint a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola diákjainak műsorát követően a résztvevők megkoszorúzták az emlékművet.

A békenapról való megemlékezés következő helyszíne a Rákospalotai Köztetető volt. A Szovjet hősi emlékműnél és az Ismeretlen katona

sírnál tartott megemlékezésnek ezúttal is voltak magas rangú külföldi vendégei. Ukrajna és Moldovai Köztársaság Budapesti Nagykövetsége is képviseltette magát.

A nemzeti himnuszok és a rövid ünnepi megemlékezést követően a résztvevők megkoszorúzták az emlékművet, az Ismeretlen katona sírnál pedig elhelyezték a megemlékezés virágait.

Május 9-én azonban nem csak a II. világháború lezárására emlékezünk. 1950. május 9-én ugyanis Robert Schuman francia külügyminiszter hivatalosan is bejelentette a német – francia nehézipari megállapodást, melynek célja a fegyvergyártás ellenőrzése volt, ugyanakkor a megalakuló **Európai Szén és Acélközösségnek nagy szerepe volt az Európai Unió létrejöttében** is.

A szervezetet 1951-ben hat ország, Belgium, Hollandia, Luxemburg, Franciaország, Németország és Olaszország alapította meg. 1957-ben létrehozták az Európai Atomenergia Közösséget és az Európai Gazdasági Közösséget.

1985-ben, a milánói uniós csúcstalálkozón született döntés arról, hogy Schuman-deklaráció nyilvánosságra hozatalának időpontját – minden év május 9-ét – Európa Napnak nyilvánítják, ezzel is jelezve az unió politikai és gazdasági egységét.

Magyarország 2004-ben lett az Európai Unió tagja. Az Országgyűlés 2005-ben döntött az Európa Nap megünnepléséről.

A XV. kerületben a hat évvel ezelőtti uniós csatlakozás tiszteletére a Karácsony Benő parkban és az újpalotai Fő téren is egy-egy fát ültettek.

Azóta is minden esztendőben megemlékeznek erről az eseményről. A Karácsony Benő parki rendezvényen idén a Czabán Általános Iskola 1-2. osztályos diákjai tartottak egy rövid műsort, majd Hajdu László polgármester, valamint az iskolák GYIÖK-képviselői felkötötték a szalagjaikat az európai fa ágára.

A Fő téri ünnepségen a műsort a Hartyán NOK diákjai szolgáltatták, majd a résztvevők nemzeti színű és kerületi szalagot kötözték a fára. A program az Európai Unió hivatalos himnuszával ért véget.



HOLLYWOOD RÁKOSPALOTÁN

Nem túlzás a cím, hiszen a rákospalotai Felsőkert utcában Európa legmodernebb filmstúdió komplexumát mutatta be a legnagyobb hollywoodi független stúdió, a Raleigh Studios budapesti leányvállalata a sajtó nyilvánosságának május 6-án.

A most átadott Raleigh Studios Budapest a cég európai központjaként fog működni, és teljes körű produkciós szolgáltatásokat nyújt majd játékfilmek, reklámfilmek és televíziós alkotások elkészítéséhez: itt elvégezhető minden, az előkészítéstől a forgatáson át az utómunkálatokig.

A 17 milliárd forintos projektet az amerikai stúdió magyar befektetőkkel, az Origo Film Group-pal közösen hozta tető alá. A magyar komplexum a hollywoodi stúdiók színvonalát követi, és Európa legnagyobb stúdiójaként működik – mutatta be *Michael Moore*, a Raleigh Studios elnöke.

Steve Auer igazgató vezetésével bejárhattuk a valóban világszínvonalú létesítményt. Ahol egy éve még üres préri volt, ott most **18 hektáron egy különleges kis birodalom épült fel**, Budapestre hozva Hollywood világát. A területet négy méter magas gátszerű földfallal vették körül, amely egyrészt a közeli autópálya zajától szigeteli el a filmstúdiókat, másrészt megvédi a **lesifotósoktól is az itt forgatókat**, akik között világsztárok is szerepelnek majd. Az ingatlanon 38 ezer négyzetméter beépített terület áll a filmgyártás szolgálatára. Nyolc hatalmas stúdió épült, az alapterületük 1.200 és 4.370 négyzetméter között változik, a legnagyobb: egyben Európa legnagyobb stúdiója is.

Benézhetünk ezekbe: a fekete falak, tökéletes hangszigetelés, nagy, 25 méteres belmagasság, afölött díszletek elhelyezésére alkalmas rácsmennyezet, a díszletmunkások számára kialakított járó-

felület található.

A stúdióépületek mellett kiszolgáló helyiségek vannak, öltözőkkel, sminkszobákkal, irodákkal, a közöztük lévő szabad területek szintén minden szükségességgel ellátottak, így azok is jól kihasználhatók lesznek filmkészítésre.

A beruházás egészséghez képest apróság, de elismerésre méltó ötlet, hogy az épületek tetejére hulló **csapadékvizet a terület központjában lévő kis tóban gyűjtik össze**, amelyben három szökőkút lövell magasba. Ez nemcsak a levegőt frissíti és látványos is üdítő, hanem öntözővíznek, sőt, ha netalán szükség lenne rá, tűzoltó víznek is használható. A körséta során láthattuk azokat a lakókocsiakat, amelyekkel a filmstúdió külső helyszínekre települhet: köztük már ott állt az a két luxus lakókamion, amelyeket a legnagyobb sztárok használhatnak majd. A filmkészítéshez tenger sok felszerelés, díszlet, ruha, kellék stb. kell, ezek raktározására egy 300 méter hosszú hatalmas épület szolgál. Mellette külön raktárban tartják azt a több millió dolláros felszerelést, amely felvívó berendezésekből, kamerákból, világítástechnikai eszközökből áll várja a „bevetést”.

A Hollywoodból jött igazgató elmondta, hogy egy dologban máris túlszaga a palotai stúdió az anyacég amerikai körülményein: ott mindig gond volt a parkolás megoldhatatlansága, míg **itt elegendő örzött parkolóhely áll a rendelkezésre**.

Az egyik stúdióépületben már folyik a munka, egy játékfilm díszleteinek építése, illetve a forgatás is zajlik. Megtudtuk, hogy máris hét produkcióval született meg szerződés az itteni stúdió használatára, de ezek címét üzleti titokként kezelték a stúdió vezetői.

Michael Moore elmondta: több európai helyszínen megtekintése után döntöttek Budapest mellett. Vonzó-

nak találták a város szépségét, az épített környezet változatosságát, a központ és a repülőtér közelségét a kertvárosi, csendes területhez, ami mind nagyon előnyös a filmkészítők számára.

Hozzájárult a döntéshez a magyar filmes múlt, hagyományok ismerete is, hiszen ez az ország **számos világhírű rendezőt, operatőrt, filmes szakembert adott Hollywoodnak** is. Természetesen fontos szempont volt a magyar államtól kapott adókedvezmény is, de ezt másutt is megkapták volna, hiszen a kormányzatok egyre jobban felismerik a filmkészítés gazdaságra gyakorolt kedvező hatását – tette hozzá a Raleigh elnöke. Reményei szerint Budapest ezzel a stúdióval egy teljes, valódi gyártási központtá válik, világszínvonalú, teljes körű szolgáltatásaival, bővítendő létesítményeivel.

A sajtótájékoztatón jelen volt *Eleni Tsakopoulos Kounalakis*, az Egyesült Államok budapesti nagykövete is. – Büszke kaliforniainak valom magam, amerikaiként mondhatom, hogy **Hollywood állítja elő a legszínvonalasabb exportcikket**.

A Raleigh Studios az egyik legszínvonalasabb Amerikában, a szórakoztatóiparban oroszlanrészt vállalnak. Létesítményükkel ezt a világszínvonalú szórakoztatóipari gyártást valószínűleg meg Magyarországon is – mondta a nagykövetség asszonya. – A Raleigh Magyarországot a változatos, gyönyörű környezetéért, remek infrastruktúrájáért, kedves, tehetséges embereikért választotta, én is ezért kértem meg Obama elnököt, hogy ide jöhessek. Mi már ismerjük ennek az országnak az értékeit, és ahogy megkezdődik itt a gyártás, világszerte egyre jobban meg fogják ismerni azt – tette hozzá.

Hajdu László polgármester örömmel üdvözölte a létesítmény elkészültét, **Magyarország egyik legnagyobb kulturális beruházását**. – Jó partnerek egyeztetünk lenni, mindenben készséggel együttműködve, de ekkora beruházással még sosem volt dolgunk, így **külön csapat foglalkozott a stúdió építési és szakhatósági engedélyeztetésével** – mondta el, és reményét fejezte ki, hogy munkahelyteremtő beruházásként illetve jelentős adófizetőként a stúdió nagy hasznára lesz a kerületnek.

Sokakat érdekelt, számíthatnak-e a környékbeliek itt munkalehetőségre. Michael Moore elmondta: a stúdiók állandó személyzete mintegy száz fő lesz, ezeket **az állásokat nyilvánosan meghirdetik és folyamatosan töltik be. Az egyes produkciókhoz viszont jóval több emberre lesz szükség, de azokat mindig az adott produkció stábjára hirdeti meg és veszi fel majd.**



OLTÁRKÉPET KAPOTT

Az újpalotai lakótelep első római katolikus templomát Boldog Salkaházi Sáráról nevezték el. A 2008 decemberében felszentelt templom oltárában Szent Bonifác és Szent Kelemen egy-egy erek-

lyjét helyezték el. A szentély ereklyetartójába pedig Sára testvér vezeklő öve került.

Az oltárkép avatásának és megáldásának tiszteletére május 9-én ünnepi szentmisét celebrált Erdő

Péter bíboros, prímás, Esztergom-budapesti érsek.

A szertartáson Molnár Béla a Keresztelő Szent János Plébánia plébánosa felidézte a templom építésének előzményeit. Ezt követően a bíboros Repcsik Gyulát nevezte ki a templom plébániai kormányzójává, továbbá megnevezte a gondnokság öt tagját, akiknek a feladata az lesz, hogy tanácsaikkal és tetteikkel segítsék a plébánia vezetőjét.

Végül Erdő Péter megáldotta az oltárképet.

Mozaik oltárkép Puskás László görög katolikus pap, festőművész alkotása:

Urunk színeváltozását jeleníti meg Mózessel, Illéssel, valamint Péter, Jakab és János apostolokkal.

Az alkotás Boldog Batthyány-Strattmann László, Boldog IV. Károly király, Boldog Romzsa Tódor, Boldog Mészlényi Zoltán, illetve Boldog Salkaházi Sára portréját is megjeleníti.

A Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat

Polgármesteri Hivatala

felvételre keres középfokú közgazdasági végzettséggel rendelkező egy fő pénzügyi ügyintézőt.

Előnyt jelent közigazgatásban szerzett pénzügyi, számviteli gyakorlat.

A munkakörök betöltésével kapcsolatos részletes információ az önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu) található.

Jelentkezési határidő: 2010. június 4.

A fenti munkakör betöltésének feltétele a büntetlen előélet, közigazgatási versenyvizsga, amennyiben az alól a 126/2009. (VI.15.) Korm.rend. alapján mentesül. Fényképes szakmai önéletrajzot (a bizonyítványok másolatával együtt) a Budapest Főváros XV. ker. Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájához kérjük benyújtani (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. I.em./120.; postán vagy személyesen /zárt borítékban/) a munkakör megnevezésének feltüntetésével.

ELKÉSZÜLT AZ ÚT, DE ...

Elkészült az a több mint két kilométeres útszakasz a régi Rákospalotai határút mentén, amely a Szlovák utat és a Szentmihályi utat köti össze az M0-ás úttal, de nem adták át a forgalomnak, és egyelőre nem is lehet tudni, mikor sikerül elhárítani az üzemből helyezés előtt álló jogi akadályokat.

A beruházó NIF (Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.) ugyanis május 13-án közleményt adott ki, amelyben „sajnálattal tájékoztatja a lakosságot, hogy a megépített Rákospalotai Határút nem kerül átadásra a forgalomnak. Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala annak ellenére, hogy az előírásuk, illetve követelésük miatt épült meg az út, valamint az építési engedélyben kijelölték, nem veszi át üzemeltetésre a létesítményt. Az út ennek megfelelően bizonytalan időre lezárásra kerül.”

A közleményben az előzményekről azt írták: „Az M0 keleti szektor engedélyezési eljárása során Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala, a XV. és XVI. kerület Önkormányzata előírta a Rákospalotai Határút megépítését úgy, hogy a második ütemben a Főváros távlati tervében szereplő 2x2 forgalmi sávok fűtött fejlesztés biztosított legyen. A NIF Zrt. a megállapodásnak megfelelően a tervek elkészítette, az építésre kiírt közbeszerzés nyertese, a COLAS Építő Zrt. az út építését 2009 évben megkezdte, és a beruházás a szerződéses határidőre, 2010. április 30-ra elkészült. A műszaki átadás-átvétel lezajlott, a forgalomba helyezés elmaradása nem a Vállalkozó hibája. Az új út a fővárosi közúthálózat része, szerepel a Főváros Közútfejlesztési Konceptiójában és a Szabályozási Keretrendszerben. Az épülő út tulajdonosa a Nemzeti Közlekedési Hatóság által kiadott építési engedély előírásai szerint a **Fővárosi Önkormányzat**, de a Főpolgármesteri Hivatal annak

ellenére, hogy az előírásuk, illetve követelésük miatt épült meg az út, valamint az építési engedélyben kijelölték, nem veszi át üzemeltetésre a létesítményt” – áll a NIF tájékoztatójában.

Újságírói érdeklődésre a Főpolgármesteri Hivatal sajtóosztálya azt a tájékoztatót adta, hogy az üzemből helyezés jogszabályi akadálya van. – Az út megvalósítására a projekt indításakor a Magyar Állam, mint tulajdonos biztosította a költségfedezetet, de a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium Szakállamtitkára a Kormány 2009. július 22-i döntése alapján elrendelte az EU támogatás igénybevételét. A támogatási szerződés egyik alapfeltétele, hogy a megépült létesítmény **5 évig** nem idegeníthető el, tehát a mostani tulajdonostól (állam), **nem kerülhet át az út tulajdonjoga a Fővárosi Önkormányzathoz.** Ez a tény az építési engedély kiadásakor és az építkezés megkezdésekor még nem volt ismert, tehát a Fővárosi Önkormányzat annak ismeretében előlegezte meg, hogy külön egyezség alapján átveszi az államtól a tulajdont (ezzel a kezelést és üzemeltetést), hogy az állam nem vesz ehhez igénybe uniós támogatást. Jelenleg a **Fővárosi Önkormányzat nem tulajdonosa azon ingatlanoknak**, amelynél az új út kiépítésre került, és az idevágó törvényt és fővárosi rendeleteket figyelembe véve a Fővárosi Önkormányzatnak nincs jogszabályi alapja az utat kezelni, üzemeltetni. A Főváros illetékes ügyosztálya a jogi helyzet részletes elemzését követően a NIF Zrt. beruházási igazgatójának adott válaszában jelezte, hogy a főváros kész a korábban is jelzett, a vagyonkezelésre vonatkozó szerződés egyeztetésére annak érdekében, hogy az út forgalomba helyezése mielőbb megtörténhessen. A Fővárosi Önkormányzatnak illetve a Főpolgármesteri Hivatalnak kizárólag a testületi jóváhagyást követően lesz lehetősége az út üzemeltetésére. A Főváros a vonatkozó jogszabályok betartása mellett mindent megtesz az út mielőbbi forgalomba helyezés érdekében, melyhez a NIF Zrt. együttműködése elengedhetetlen – tájékoztatót a fővárosi sajtóreferens.

A XV. kerületet kevésbé érinti a kerületünk határán húzódó új Rákospalotai határút ügye - mutatott rá **Práth Ferenc**, a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal városüzemeltetési osztályának kommunális előadója -, az viszont mindenkinek fontos, hogy a forgalomba helyezéséről a szakemberek a Szentmihályi útnak és az M3-as autópálya kivezető szakaszának tehermentesítését várják, hiszen **Szentmihály és Csömör felől ezen keresztül könnyebben elérhető az M0-ás út.** Szerencsére a Rákospalotai határút és a Szentmihályi út kereszteződésében kialakított **körforgalmat nem érinti a tilalom**, ezt már át is adták a forgalomnak, amely érezhetően gördülékenyebbé tette itt a közlekedést. Ezen kívül két új földút létesítése kapcsán érintette a beruházás a kerületet, amelyeket azért kellett létesíteni, mert az új út elzárta egyes földekhez vezető dűlőutakat a gazdák elől. Ezeket az utakat a műszaki átadáson a XV. kerület átvette.

Arról, hogy a kialakult helyzetben mi várható, Práth Ferenc arra mutatott rá, hogy az **uniós pályázati támogatások egyik feltétele, hogy felhasználása után az adott ingatlan nem idegeníthető el öt éven át. A fővárosban viszont egy rendelet megszabja, hogy a főváros csak a saját tulajdonában álló utakat üzemeltetheti – ezt az ellentmondást kell feloldani**, amelyhez a Fővárosi Közgyűlés határozata kell. A másik gond pedig, hogy a megbízott általi üzemeltetésnek költségvetés van, amelyhez a forrást szintén csak a Fővárosi Közgyűlés határozata biztosíthatja. Az pedig hónapokig tartó procedúra, míg egy ilyen döntés megszületik, így könnyen előfordulhat, hogy **akár őszig is használaton kívül marad az új út.**

Dr. Garbai László – akinek ez a téma végigkísérte szakmai pályafutását – előadásában áttekintette a távfűtés hazai történetét. Míg ötven évvel ezelőtt mindössze 4.000 távfűtött otthon volt Magyarországon, most 94 településen összesen **650 ezer lakás** kapja ilyen módon a meleget. **Budapesten a lakások 31 százaléka, 240 ezer lakás távfűtött**, de akad olyan település is, például Tatabánya, ahol ez az arány eléri a 80 százalékot. 1960-1990 között épültek tömegesen a távfűtésbe bekapcsolt lakások. Mivel a távfűtés drága volt, a költségeknek csak egyharmadát fizették a lakók, kétharmadával az állam járult hozzá. A mai árviszonyokat a lakások privatizációja, majd 1998-ban a távhő-törvény megjelenése, illetve ennek 2002-es módosítása alakította ki. A terhek elviselhetővé válásában sokat jelent a legutóbbi áfa-csökkentés. Garbai professzor hangsúlyozta: a távhőszolgáltatás az ország energiagazdálkodásának, klímavédelmének fontos eleme. Utalt arra, részben ennek köszönhető, hogy Magyarország széndioxid-kibocsátásának mértékével meg tud felelni a kiotói egyezmény előírásainak. Ha megszűnne a távhőszolgáltatás, összeomlana Magyarország energiagazdálkodása. A távfűtött lakásokban lakók azonban kiszolgáltatottak, ezért az állam nem engedheti el a kezüket, sőt, rá kell venni a döntéshozókat, hogy még jobban figyeljenek oda erre a szolgáltatásra. Véleménye szerint **folytatódni kell a korszerűsítést segítő panelprogramnak is, bár annak „fazonírozására” szükség van** – fogalmazott a szakértő.

KERÉKASZTAL-BESZÉLGETÉS

„Távfűtés volt, van és lennie kell – mindenki megelégedésére” a fenti mondat azon a kerekasztal beszélgetésen hangzott el, amelyet tavasszal tartottak a polgármesteri hivatal dísztermében szakértők, közös képviselők, lakásszövetkezeti elnökök, érdekképviselők részvételével. Az egyik meghívott szakértő, dr. Garbai László a BME professzora – aki annak idején egyik mentora volt a távfűtés magyarországi meghonosításának – foglalta össze így a véleményét.

A tanácskozás szervezője, **Vizér Klára** önkormányzati képviselő a köszöntő után arra kérte a résztvevőket, néhány szóval mondják el, hogy a munkájuk kapcsán mi foglalkoztatja őket a legjobban, illetve mit tartanak a legnagyobb sikerüknek. A körkérdés során kiderült, hogy legtöbbször az általuk kezelt **ház felújítási szükséglete**, illetve annak finanszírozása okoz gondot. Van, aki beadott pályázatára várja a választ, más szívesen tájékozódna alaposabban a munkálatokra ajánlatot tevők megbízhatóságáról.

Elhangzott, hogy még sok baj van a tulajdonosok gondolkodásmódjával is, mert még nem vált gyakorlattá az energia- és környezetudatos gondolkodás, **sok a pazarlás.**

Komoly gondot okoz a tulajdonosok rossz szociális helyzete, bizonytalan fizetési képessége: **sok a hátralékos, akinek a „normál” rezsiz kifizetése is probléma**, így igen nehezen terhelhetők a felújítások költségeivel. Ugyanakkor többen szép sikerekről is be tudtak számolni: van, ahol az energiatakarékosság mindhárom pillére elkészült, sikerült mind a fűtőkorszerűsítés, mind a nyílászárók cseréje, mind pedig a ház külső hőszigetelése. Beszámolóik szerint így **akár negyven százalékkal is csökkenthetők a fűtési költségek.**

Náluk a következő lépés már a legkorrektebb és egyben a legkorszerűbb költségmegosztási rendszer kidolgozása lesz: bár a bevezetése nem olcsó, és nehéz forrásokat találni hozzá, de nagy reményeket fűznek a távleolvasásos költségmegosztási rendszer kialakításához, amely valóban naprakészen szolgáltat a felhasználásról adatokat.

Dr. Garbai László – akinek ez a téma végigkísérte szakmai pályafutását – előadásában áttekintette a távfűtés hazai történetét. Míg ötven évvel ezelőtt mindössze 4.000 távfűtött otthon volt Magyarországon, most 94 településen összesen **650 ezer lakás** kapja ilyen módon a meleget.

Budapesten a lakások 31 százaléka, 240 ezer lakás távfűtött, de akad olyan település is, például Tatabánya, ahol ez az arány eléri a 80 százalékot. 1960-1990 között épültek tömegesen a távfűtésbe bekapcsolt lakások. Mivel a távfűtés drága volt, a költségeknek csak egyharmadát fizették a lakók, kétharmadával az állam járult hozzá. A mai árviszonyokat a lakások privatizációja, majd 1998-ban a távhő-törvény megjelenése, illetve ennek 2002-es módosítása alakította ki. A terhek elviselhetővé válásában sokat jelent a legutóbbi áfa-csökkentés.

Garbai professzor hangsúlyozta: a távhőszolgáltatás az ország energiagazdálkodásának, klímavédelmének fontos eleme. Utalt arra, részben ennek köszönhető, hogy Magyarország széndioxid-kibocsátásának mértékével meg tud felelni a kiotói egyezmény előírásainak. Ha megszűnne a távhőszolgáltatás, összeomlana Magyarország energiagazdálkodása.

A távfűtött lakásokban lakók azonban kiszolgáltatottak, ezért az állam nem engedheti el a kezüket, sőt, rá kell venni a döntéshozókat, hogy még jobban figyeljenek oda erre a szolgáltatásra. Véleménye szerint **folytatódni kell a korszerűsítést segítő panelprogramnak is, bár annak „fazonírozására” szükség van** – fogalmazott a szakértő.

A tanácskozás másik előadója **Gugyella János**, Újpalota 1. számú Lakásszövetkezetének elnökhelyettese. Előadásában beszámolt azokról az eredményekről, amelyet (többek közt a panelprogram segítségével) szövetkezete elért. Ezek közül a legjelentősebb, hogy a ház 18 ezer gigajoule-s fogyasztása 12 ezerre csökkent a fűtőkorszerűsítés, a nyílászárók cseréje és a külső hőszigetelés nyomán. Bár a felújítási költségek a közös költséget egy-két ezer forinttal megnövelték, de **egy átlagos méretű lakás tulajdonosának így is körülbelül 37 ezer forintot megtakarítást hozott** mindez évente. Most a digitális távleolvasásos költségmegosztási rendszer kialakításán dolgoznak. „Meg kell értetni az érintettekkel, hogy az **energia-takarékosság** nem pénzbe kerül, hanem **pénzt hoz!**” – hangsúlyozta.

László Tamás önkormányzati és országgyűlési képviselő annak a véleményének adott hangot, hogy az energiatakarékosságot célzó programokba **jóval nagyobb forrásokat kellene bevonni**, a lakások felújításában a legteljesebb komplexitásra kell törekedni, amelyben nemcsak energetikai, hanem például a hulladékgazdálkodással és víz védelmével kapcsolatos átalakításoknak is helyet kellene kapniuk.

Véleménye szerint 60 százalékos energia-megtakarítást kellene célul kitűzni, állami típusú tervek, és auditrendszer biztosításával. A távhő-rendszerbe **alternatív megoldások** (hulladék-, nap-, geotermikus energia, stb.) **bevonását látna szívesen.**

A kerekasztal-beszélgetés további részében a jelenlévő önkormányzati, ingatlankezelési és műszaki szakértők a jövőbeni elképzeléseiket és a konkrét tapasztalataikat osztották meg egymással a társasházak, lakásszövetkezetek kezelésével, korszerűsítésével, finanszírozásával kapcsolatban.

KONYHABŰTOR,
ELŐSZOBABŰTOR,
GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: 410-9798, +36-30-343-3512

**DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS**
Víz-, gáz-, fűtésszerelés.
Konténeres szállítás.
Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó
asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/

oszthatod,
szorozhatod,
akkor is zéró

K&H zéró számlacsomag

- ➔ a havi számlacsomag-díjat (599 forint/hó, 2010. június 1-től 619 forint/hó, EBKM: 0,15%) visszatérítjük a hónap utolsó munkanapján, amennyiben az adott hónapban legfeljebb három, bankszámlájára érkező forint utalás összege eléri a 150 ezer forintot
- ➔ ingyenes szolgáltatások széles köre

XV. kerület, Nyírpalota utca 40-46.

telefon: (06 1) 414 8050

➔ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 ➔ www.kh.hu ➔ bank@kh.hu

➔ gyors ügyek sávja ➔ hiteltanácsadás ➔ befektetéstervezés ➔ biztosítások

☉ K&H A MAGYAR OLIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉKEZETE

☾ K&H A MAGYAR PARALIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉKEZETE

a KBC csoport tagja

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióját a vonatkozó Szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a K&H bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. K&H lakossági bankszámla EBKM=0,15% a 2010. április 27-én hatályos Hirdetmény szerint.

www.fawa.hu

Kerületi Sport Akció!

Minden XV. kerületi lakosnak, aki még nem vásárolt nálunk bérletet, 50% kedvezmény az első bérletből!

(Ezt a hirdetést hozd magaddal.)

Kombinált havi fitness bérlet: **21 450 Ft helyett 10 725 Ft**

Személyi edzés: **46 200 Ft helyett 23 100 Ft**

Aerobic bérlet havi korlátlan: **14 300 Ft helyett 7150 Ft**

☉ K&H A MAGYAR OLIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉKEZETE

☾ K&H A MAGYAR PARALIMPIAI CSAPAT PÉNZTÉKEZETE

PÓLUS CENTER Telefon: +36 1 410 1670, e-mail: polus@fawa.hu, hátsó bejárat, 4-es kapu

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) június 8. (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) június 8. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) június 10. (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) június 7. (hétfő) 13:30-17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) és június 17. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsán János** (Újpalota, 10. sz. vk.) június 8. (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) június 3. (csütörtök) 16:00-18:00 Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) és június 10. (csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) június 1. (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) június 9. (szerda) 17 óra Hartyán közti Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) június 7. (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) és június 7. (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) június 3. (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) június 10. (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) június 28. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Díjmentes hitel és pénzügyi tanácsadás minősített független bankárral!

Kiket várunk? Adósokat, akik többféle hitelt törlesztenek egyszerre.

Mit vizsgálunk?

Könnyíthetünk-e a törlesztőrészlet nagyságán? Esetenként akár 20-30%-kal fizethetnek kevesebbet az ügyfelek. Tudunk-e csökkenteni a futamidőt? Ha többet is tudnak vállalni havonta, előbb megszabadulhatnak tőle! Tudunk-e állami támogatást kombinálni a hitelükbe?

Tudjuk-e belátható időn belül fix, forint alapú hitelre váltani jelenlegi deviza-hitelüket? Várjuk még azokat is, akik ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy szabadfelhasználású hitelre lenne szükségük. Független tanácsadónk segítségével megnézhetik milyen lehetőségek közül választhatnak ma, és díjmentesen végigviszi majd hitel-ügyüket. **Minden második kedden az Újpalotai Közéleti Házban (1157 Budapest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 óráig.**

Érdeklődni: 06-70-319-2088

A Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola érettségizett diákok számára az alábbi nappali rendszerű képzéseket kínálja a 2010/2011-es tanévben:

52 341 05 1000 00 00

Kereskedő

Vállalkozást alapíthat, marketing tevékenységet végez, megszervezi és lebonyolítja a beszerzést, készletezést, raktározást és az értékesítést, szabályszerűen működteti a kereskedelmi egységet, kialakítja az üzlet külső/belső arculatát, választékát valamint biztosítja a személyi és tárgyi feltételeket. Képzési idő: 2 év

52 341 04 1 000 00 00

Kereskedelmi ügyintéző

Kommunikációs, marketing és PR tevékenységet végez, koordinál, vállalati márkacsalatot biztosít, ellátja a külgazdasági kapcsolatokhoz kötődő szervezési, elemzési és adminisztrációs feladatokat, kapcsolatot tart a partnerekkel, ügyfelekkel, vevőkkel. Képzési idő: 1 év

Jelentkezés és további információ az alábbi elérhetőségeken:

Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda Budapest Szódliget út 24-30.

Telefon: 307-7185

www.karolyrobertiskola.hu E-mail:

titkarsagszki@karolyrobertiskola.hu

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői júniusban az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére: **Dr. Balázs Zoltán** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-349-2382. **Dr. Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-218-6851. **Báder György** (Pestújhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-934-9983. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-537-9111. **Goró Oszkár** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-527-9207. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-587-0807. **Koteschné Tóth Erika** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-20-559-8520. **László Tamás országgyűlési képviselő** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 06-70-312-0488. **Dr. Novák Ágnes** (Rákospalota): június 2. szerda 18:00 és 20:00 óra között. Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: 06-20-933-1547. **Vizér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: 20/994-8264.

Tisztelt Lakók!

Dr. Csányi Mária háziorvos praxisát május 3-tól dr. Nádudvari Endre vette át. **Rendelés helye:** 1152, Bp. Rákos úti rendelő III. emelet. **Rendelési idő:** hétfő, szerda 16-20-ig, kedd, csütörtök: 8-12-ig, péntek: változó. **Telefon:** 271-23-40/117. Időpontkérés ugyanitt.

Czabánosok figyelem!

Szeretett iskolánk ebben a tanévben ünnepli 50. születésnapját. E jeles évfordulóra emlékezve várjuk az iskola volt pedagógusait, dolgozóit, valamint 2009. előtt végzett diákjait egy kötetlen találkozásra, beszélgetésre, emlékezésre. **Időpont: 2010. június 5. szombat 15 óra.** Helyszín: **Czabán iskola.** Aki még nem jelezte részvételi szándékát, kérjük tegye meg 2010. június 3-ig az alábbi lehetőségeken: felma21@gmail.com; vagy a (1)307-6312-es iskolai telefonon (munkaidőben). **Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!**

A Prof. Dr. Kováts István Alapítvány budapesti illetőségű súlyos mozgáskorlátozott fiataloknak nyújt támogatást tanulmányok folytatásához, közlekedéshez, lakhatási, munkavállalási feltételek megteremtéséhez, illetve az ezekhez szükséges tárgyi eszközök megvásárlásához. **Segítsen, hogy segíthessünk!** Kérjük támogassa Ön is pályázóinkat! **Adószámunk: 18004360-1-41** Alapítványunkról, munkánkról bővebb tájékoztatást kérhet a 3271187-es telefonszámon.

A Prof. Dr. Kováts István Alapítvány budapesti illetőségű súlyos mozgáskorlátozott fiatalok támogatására pályázatot hirdet, amely tanulmányok folytatásához, közlekedéshez, lakhatási, ill. munkavállalási feltételek megteremtéséhez szükséges tárgyi eszközök vásárlásához hozzájárulásként igényelhető. Az alapítványtól pályázható összeg nem lehet több a pályázati cél költségének 25%-ánál, de legfeljebb 45.000,- Ft. Pályázni a **40. életév betöltéséig** lehet. A pályázathoz mellékelni szükséges a súlyos mozgáskorlátozottság tényét igazoló orvosi igazolásokat, valamint a családban együtt élők 2009. évi jövedelemnyilatkozatait. A névvel, címmel és telefonszámmal ellátott pályázatokat **Prof. Dr. Kováts István Alapítvány 1052 Budapest, Városház u. 9-11.** címre kérjük beküldeni **2010. augusztus 31-ig.** Minden pályázó 2010. október 31 napjáig kap értesítést a kuratórium döntéséről. A díjakat a nyertes pályázók a **Fogyatékosok Napja Fővárosi rendezvénye** keretében vehetik át. A mozgáskorlátozott fiatalok támogatására létrehozott Prof. Dr. Kováts István Alapítvány kuratóriuma tájékoztatja az adományozókat, hogy 2008. évi személyi jövedelemadó jog 1 %-át a mozgáskorlátozottak 2009. évi támogatására használta fel. Köszönjük mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át az Alapítvány részére juttatták!

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Június 3. 15 óra
Szigorúan ellenőrzött vonatok
Belépő: 200 Ft

IRODALMI SZALON
Június 5. 15-18 óra
Az Irodalmi Rádió szerzőinek felolvasó- és bemutató délutánja.
Belépő: 1000 Ft

KERTI KONCERT
„A boldog békeidők”
Június 26. 19 óra
Újra várjuk Önöket sramli zenével hangulatos kertünkbe a monarchiát idéző estünkre! Belépő: 1000 Ft

NYÁRI TÁBORAINK:
Számítógépes tábor
Mesevár – kézműves tábor
Tánc-tábor
„Tűzoltó leszel s katona”
Színjátzó tábor
Balett tábor
Barlangász tábor
Akrobatikus rock and roll tábor
Számítógépes tábor Balatonfüreden
Mindlab tábor
Részletes információk honlapunkon!

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

NYÁRI TÁBOROK
„Fantázia” kézműves alkotótábor
Kalandozás a honfoglalás korában.
június 21-től július 2-ig
Várjuk a barkácsolni, alkotni vágyó 6-15 éves korú gyerekeket
„Kincses kerek erdő” nomád tábor
augusztus 9-15-ig
Azokat a 6-14 éves gyerekeket várjuk, akik szeretnek kirándulni és eljönnek velünk a Kisinóci turistaházba, hogy felfedezzük a Börzsönyi hegység szépségeit.

Állatbarát tábor
Augusztus 23-27-ig
Várjuk azokat az iskolásokat, akik szeretik az állatokat és eljönnek velünk az Állatkertbe, a Tropicáriumba, a Budakeszi Vadasparkba, a Veresegyházi Medveparkba...
„The Kids Club”
Angol nyelvi és kézműves tábor
7-12 éveseknek június 21-július 2-ig
A játékos nyelvi foglalkozásokat kézműves alkotással kiegészítve gondoskodunk a gyerekek szórakoztatásáról.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

RAPKONCERT A KERTI KOCSMÁBAN
Június 3. csütörtök, 20-22 óráig
A Jesus's- Cries underground rap-csapat fellépése.

JÓL KIFŐZTÜK - CSALÁDI NAP
Június 5. szombat
Duetlon verseny óvodásoknak és kisiskolásoknak, vásári bábjáték, kézműves játszóház, Néder Norbi hintája, Főzőverseny, Bridzsbajnokság, V. Határtalan Civil Nap – téma: a helyi közösségépítés intézményesült formáinak feladatai, problémái, tapasztalatai.

NOSZTALGIAEST
Június 5. szombat 21 órától
Az elmúlt évek nagy slágereiből Lovasi Gábor DJ válogat. Fellépnek a Dancing Queen tánciskola tanárai és növendékei. Belépőjegy: 1000 Ft

NYÁRI TÁBOROK
Kids Club Drama – Angol nyelvi színjátzó tábor
Június 21-25-ig és június 28-július 2-ig
9-12 éveseknek egy felejthetetlen hét sok közös élménnyel és angol nyelvi színjátszással. Ára: 20.000 Ft

Tánc-tábor
Június 21-25. és augusztus 23-27-ig, 9-17 óráig 6-14 éveseknek
Ára: 17.000 Ft

Varázslatos színek tábor
Augusztus 23-27-ig, 8-17 óráig
Kissné Breczek Margit rajzpedagógus vezetésével, óvodásoknak és kisiskolásoknak. Ára: 17.000 Ft

Tűzománc alkotótábor
Augusztus 23-27-ig, 9-17 óráig
10-17 éves gyerekeknek
Ára: 17.000 Ft

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

BABA- ÉS GYERMEKRUHA BÖRZE
Június 4. péntek 9-14 óráig
a Zöld Klubban (XV. Hartyán köz 3.).
Belépő: 100 Ft, asztaljegy: 500 Ft.
Asztalfoglalás: 06/20-560-6174

TÁRSASJÁTÉKOS KLUB
Június 5. szombat 14.30 órától
Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat egy játékos délutánra.
Belépő: 6 éves kor alatt ingyenes, 6-18 éves korig 100 Ft, 18 éves kortól 200 Ft, családi jegy 400 Ft.

ZSÓKAVÁR GALÉRIA
Június 8-án 17 óráig
János Zoltán grafikusművész munkáiból rendezett kiállítás megnyitóját. A Bélyegmúzeummal közös kiállítás megtekinthető július 9-ig a közösségi ház programjaihoz igazodóan.

NASYA TÁNCST
Június 10. 19 óra
Betekintés a táncok varázslatos világába a hastánctól a salsán át a görög táncokig több mint tíz produkció bemutatásával. Belépő: 500 Ft

NYÁRI GYERMEKTÁBOROK
Június 21-július 9. között 5 napos turnusokban: Filmes tábor 6-18 éves gyerekeknek és „Mesterségünk címere” kézműves tábor 7-13 év közötti gyerekeknek. Részletes információ honlapunkon valamint a szórólapokon.
Részletes program:
www.csokonaimk.hu

ÚJPALOTAI NAPOK és III. VÁROSÜNNEP – 2010. június 11-13.
Újpalota Fő terén

A részletes programot keresse szórólapjainkon, valamint honlapunkon: ukh.uw.hu

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA

május 31 - június 13.

A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

május 31. hétfő	június 5. szombat	június 9. szerda
11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 Múzeumi esték	11.00-12.00 Kerületi hírek 18.00-19.00 Trianon 90. Beszélgetés Szpiridopoulosz Archimédész történelemmel	11.00-12.00 Szivárvány Sztár Magazin 18.00-22.00 A képviselő-testület május 26-i ülésének felvétele II. rész
június 1. kedd 11.00-12.00 Hónapsoroló 18.00-19.00 Szörényi Levente előadása a Civil Akadémia sorozatban	június 6. vasárnap 11.00-12.00 Erdő Péter bíboros szentmiséje a Boldog Salkaházi Sára templomban 18.00-19.00 Az Ewald Rézfűvös Kvintett matinéja- Kakaó koncertek sorozat	június 10. csütörtök 11.00-13.00 Sajtótájékoztatók a Városházán 18.00-19.00 Beszámoló az V. Határtalan Civil Nap rendezvényeiről
június 2. szerda 11.00-12.00 A Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat megnyitóját 18.00-19.30 A képviselő-testület május 3-i rendkívüli ülésének felvétele	június 7. hétfő 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Lakossági fórum a Régi MÁV-telep rehabilitációs tervéről	június 11. péntek 11.00-12.00 50 éves a nevelési tanácsadás Jubileumi konferencia 18.00-19.00 Lakossági fórum Rákospalota "Dél" szabályozási tervéről
június 3. csütörtök 11.00-12.00 Sajtótájékoztató a Városházán 18.00-19.00 Kerületi hírek	június 8. kedd 11.00-12.00 Alma a fájától sorozat 18.00-22.00 A képviselő-testület május 26-i ülésének felvétele I. rész	június 12. szombat 11.00-12.00 Kossár Magazin Fogyasztóvédelmi rovat 18.00-19.00 Civil Akadémia sorozat
június 4. péntek 11.00-12.00 Biztonsági Zóna 18.00-19.00 Harangot kongatunk... a Magyarokanizsai Udvari Kamaraszínház előadása		június 13. vasárnap 11.00-12.00 Kerületi sport Összefoglaló 18.00-19.00 Kerületi egyházi kórus-találkozó

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képűjság lapjain. Tel.: 410-0540



NYARALÓBÓL MŰVÉSZTÁBOR

A bernecebaráti tábor mint a kerület iskolásainak egyik legizgalmasabb nyaralóhelye vált ismertté, de vannak próbálkozások másféle, felnőtteknek

szervezett hasznosítására is. Fél éve például egy **nemzetközi művésztelepnek adott otthont**, ahol kerületi művészek és a Felvidékről, Erdélyből,

illetve vidéki magyar városokból meghívott vendégeik tölthettek egy élményekben gazdag, új alkotásokhoz ihletet adó, baráti kapcsolatban is sokat nyújtó hetet. Az ott született művekből április végén nyílt kiállítás az újpalotai Zsókavár Galériában. **Kelemen Árpád** intézményvezető köszöntője és **Hajdu László** polgármester megnyitóját követően a Hubay Zeneiskola növendékei adtak elő néhány szép zenészművet.

A kiállításon **Bardócz Lajos** grafikus, **H. Csongrády Márta** és **Horváth Katalin** fotóművész, **Mihályfi Mária**, **Jozsefka Antal** és **Márton Árpád** festő vendégként mutatkoztak be, de a kerületi művészei (a bernecebaráti házigazdák) is szerepeltek néhány alkotással: megcsodálhattuk **Nagy Előd** festőművészt, **Kissné Breczek Margit** művésztanár és **Szabó Gábor** szobrászművész új műveit. A résztvevők egy-egy alkotásukat a XV. kerületi önkormányzat céljaira ajánlották fel.

Budapest Főváros**XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzat****Képviselő-testületének 6/2010. (III.1.) önkormányzati rendelete a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselőket és ügykezelőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról**

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló módosított 1992. évi XXIII. törvény (továbbiakban: Ktv.) 4. §-a alapján és a 49/H. §-ában kapott felhatalmazása alapján a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselőket és ügykezelőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról szóló rendeletet alkotja.

I. FEJEZET**A rendelet személyi hatálya****1. §**

(1) A rendelet személyi hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatalával (továbbiakban: Hivatal) közszolgálati jogviszonyban álló valamennyi köztisztviselőre és ügykezelőre (továbbiakban: köztisztviselő).

(2) A rendelet 6-14. §-ában foglalt rendelkezéseket a polgármesterre és az alpolgármester(ek)re is alkalmazni kell.

(3) A prémiumévek programban részt vevő közszolgálati jogviszonyban álló a prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási állományról rendelkező 2004. évi CXVII. törvényben meghatározottak szerint és mértékben jogosult a cafetéria-juttatásra.

Közszolgálati jogviszony tartalma**2. §**

(1) A Hivatal belső szervezeti egységeinek (osztályok) vezetésére felsőfokú szakirányú iskolai végzettséggel rendelkező köztisztviselő kaphat a munkáltatótól megbízást (vezetői megbízás) osztályvezetői címmel.

(2) Az osztályvezető megbízás a főosztályvezető-helyettesi szintnek megfelelő vezetői megbízás.

II. FEJEZET**Illetménykiegészítés****3. §**

(1) A Ktv. 44/A. §-a alapján a felső és középfokú iskolai végzettségű köztisztviselő illetménykiegészítésre jogosult.

(2) A Ktv. 67. § (1) bekezdése alapján az ügykezelő illetménykiegészítésre jogosult

(3) Az illetménykiegészítés mértéke:
a.) a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező köztisztviselő részére az alapilletményének 40 %-a,
b.) a középfokú iskolai végzettséggel rendelkező köztisztviselő és ügykezelő részére az alapilletményének 20 %-a.

Pótlékok**4. §**

(1) A vezető beosztású köztisztviselő vezetői illetménypótlékra jogosult a Ktv. 46. § (5) bekezdés b) pontja alapján.

(2) A vezetői illetménypótlék mértéke:
- az osztályvezető alapilletményének 15%-a.

III. FEJEZET**Szociális és egyéb juttatások****Ruházati költségterítés****5. §**

(1) A Hivatal a közterület-felügyelők részére alapegyenruha ellátást biztosít.

Önkéntes kiegészítő nyugdíjpenztári támogatás**6. §**

A Ktv. 49/D. §-a alapján a Hivatal a köztisztviselő részére önkéntes kiegészítő nyugdíjpenztári tagsághoz egyéb juttatásként támogatást nyújt.

Egészségügyi juttatás**7. §**

Ha a köztisztviselőnek munkaköre ellátásához a számítógép folyamatos használata szükséges, a Hivatal a köztisztviselő részére egészségügyi juttatásként védőszemüveg vásárlásához vissza nem térítendő támogatást nyújt.

Lakásépítési-, vásárlási kölcsön**8. §**

(1) A köztisztviselő részére saját, méltányolható lakásigényének kielégítése, lakáshelyzetének javítása céljából - lakásépítéshez, vásárláshoz, cseréhez, korszerűsítéshez - visszatérítendő kamatmentes támogatás nyújtható.

Albérleti díj hozzájárulás**9. §**

A köztisztviselő albérleti díj hozzájárulásban részesülhet.

Családalapítási támogatás**10. §**

A köztisztviselőt gyermeke születésekor támogatás illeti meg.

Szociális és kegyeleti támogatás**11. §**

A köztisztviselőt élethelyzetében történő változás miatt – indokolt esetben – rendkívüli (eseti) szociális támogatás illeti meg.

Illetményelőleg**12. §**

A köztisztviselő átmeneti anyagi gondjainak enyhítése érdekében illetményelőlegben részesíthető.

Tanulmányi képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatás**13. §**

A hivatal szakember szükségletének biztosítása érdekében tanulmányi, továbbképzési, nyelvtanulási támogatást biztosíthat.

Cafetéria-juttatás**14. §**

(1) A köztisztviselőt megillető cafetéria-juttatás 2010. éves keretösszege a Ktv. által meghatározott 9-es szorzószám összege.

(2) A köztisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves keretösszegét a továbbiakban a mindenkor évi költségvetési rendelet elfogadásakor állapítja meg a képviselő-testület.

(3) A köztisztviselő javára az adóévben megállapított keretösszegeken belül – az SZJA törvényben meghatározott mértékig és feltételekkel a cafetéria-elemeket a közszolgálati szabályzat tartalmazza.

(4) A köztisztviselők részére a munkáltató az adóévben az SZJA törvény szerint további szociális, jóléti, kulturális juttatást nyújt, ha annak pénzügyi fedezetét az éves költségvetés biztosítja.

Nyugállományú köztisztviselők támogatása**15. §**

A Ktv. 49/J. §-a alapján a nyugállományú köztisztviselő – a szociális helyzetére figyelemmel – rászorultság alapján eseti szociális-, illetve temetési segélyben részesíthető.

IV. FEJEZET**Vegyes rendelkezések****16. §**

(1) E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Ktv. előírásai az irányadók.

(2) E rendeletben meghatározott szociális és egyéb juttatások feltételeit, módját, mértékét a jegyző a közszolgálati szabályzatban állapítja meg az éves költségvetésben meghatározottak alapján.

Záró rendelkezések**17. §**

(1) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, a kedvezményre vonatkozó rendelkezéseit 2010. január 1-től kell alkalmazni.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában dolgozó köztisztviselők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 29/2003. (IX.25.) ök. rendelet hatályát veszti, kivéve a rendelet 15. §-a és a rendelet 1. melléklete.

(3) A 29/2003. (IX.25.) ök. rendelet 15. §-a és a rendelet 1. melléklete 2010. december 31-én veszti hatályát.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2010. (IV.6.) önkormányzati rendelete**Az önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II. 29.) ök. rendelet módosításáról**

A Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának a Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) b) pontjában és (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II. 29.) ök. rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

Az R. 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Külön helyi rendelet szabályozza:

a) a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeit, elidegenítésének szabályait kivéve a versenytárgyalásról és az árverésről szóló rendelkezéseket, valamint az önkormányzati lakások bérleti díjának elveit és mértékét,

b) a helyi kisebbségi önkormányzatok vagyonjuttatását,

c) az Önkormányzat költségvetési intézményeinek és Polgármesteri Hivatalának éves költségvetését.”

2. §

Az R. 11 § feletti cím és a 11.§ helyébe a következő rendelkezés lép:

„ **Az önkormányzat vagyon tulajdonjogának vagy használati jogának ingyenes vagy kedvezményes átadása, valamint megszer-**

zése

(1) Az önkormányzati vagyon tulajdonjogát jogszabály eltérő rendelkezése hiányában

a) közérdekű kötelezettségvállalás céljára, b) alapítvány javára alapítványrendelet és alapítványi hozzájárulás céljára,

c) más önkormányzat részére, a feladat – és hatáskör átvétele esetén lehet ingyenesen vagy kedvezményesen átadni.

(2) Az önkormányzati vagyon használati jogát ingyenesen vagy kedvezményesen átengedni az (1) bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott célokra, illetve más önkormányzat vagy állami szerv részére feladat – és hatáskör átvétele esetén lehet.

(3) Az önkormányzat idegen vagyon tulajdonjogát vagy használati jogát ingyenesen vagy kedvezményesen bármely jogszabályszerű módon és célra megszerezheti.

(4) Az e paragrafusban szabályozott esetekben a tulajdonosi jogokat a képviselő-testület gyakorolja.”

3. §

Az R. 13 § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az üres, (beépítetlen) vagy beépített ingatlanra vonatkozó versenytárgyalás részletes szabályait jelen rendelet 3. melléklete, az árverésre vonatkozó szabályokat a 6. melléklete tartalmazza.”

Záró rendelkezés**4. §**

(1) Ez a rendelet 2010. április 15-én lép hatályba.

(2) Az R. 5. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép, 10. melléklete a 9. melléklet, a 11. melléklete a 10. melléklet lesz.

(3) E rendeletet a hatályba lépésekor folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Melléklet a 7/2010. (IV.6.) önkormányzati rendelethez 4. § (2) bekezdéséhez

5. melléklet az 5/2000. (II. 29.) ök. rendelethez**A RÉPSZOLG KÖRNYETGAZDÁLKODÁSI ÉS FOGLALKOZTATÁSI NONPROFIT KÖZHASZNÚ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG FELADATAI:**

/R. 10. § (13) bekezdés/

I. Kizárólagos jogosultságai:

1.) A kerületi törzsvagyonba tartozó zöldfelületek (parkok, fasorok, kertek, játszótérek, külterjes területek és hasonló zöldterületek) üzemeltetése, fenntartása, felújítása.

2.) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak műtárgyainak üzemeltetési feladatai közül a tisztántartási feladatok, az út menti növényzet gondozása.

3.) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak, műtárgyaink fenntartási feladatai közül az út határán belüli árkok, padkák, földművek fenntartása, burkolatfenntartás (kátyúk megszüntetése, javítás, repedések kiöntése), hid- és egyéb műtárgy fenntartás, úttartozékok fenntartása.

4.) A kerületi törzsvagyonhoz tartozó közterületek tisztántartása és a helyi önkormányzatra háruló hulladékgyűjtési feladatok.

II. Az önkormányzat nevében, mint lebonyolító jár el:

A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hidak, műtárgyaink felújítása, korszerűsítése területén.

B) a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság feladatai:**I. Kizárólagos jogosultságai:**

1.) A megszüntetett Budapest Főváros XV. Kerületi Szociális Foglalkoztató vagyonának és feladatainak átvétele, e szervezeti bázison jogutód szervezetként akkreditációs tanúsítvánnyal rendelkező rehabilitációs foglalkoztatói feladatok ellátása a megváltozott munkaképességűek rehabilitációs célú foglalkoztatása érdekében.

2.) Az önkormányzati közfoglalkoztatási feladatok ellátásának szervezése (közélcélú, közhasznú és közérdekű munka szervezése), továbbá a hátrányos helyzetű rétegek foglalkoztatásának elősegítése és a foglalkoztatás bővítése.

II. **Feladata továbbá** a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének előmozdítása, települési önkormányzatra háruló feladatainak megvalósítása, elősegítése.

C) RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság feladatai:**Kizárólagos jogosultságai:**

1.) A város-rehabilitációs akcióterületek fejlesztéséhez kapcsolódó feladatok végrehajtása (lebonyolítása) és fenntartása (kerületi városfejlesztés).

2.) Az Integrált Városfejlesztési Stratégia megvalósításához kapcsolódó akcióterületi projektmenedzsment szervezet feladatainak ellátására kötött szerződésben foglalt feladatok ellátása tekintetében.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2010. (IV.6.) önkormányzati rendelete Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet módosításáról

A Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) b) pontjában és (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, és a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben (a továbbiakban: Ltv.) kapott felhatalmazás alapján a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet módosítására (a továbbiakban: R.) a következőket rendeli el:

1. §

Az R. 1. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a 2/1998. (I.21.) ök. rendelettel szabályozott Nyugdíjas-házban lévő lakásokra, továbbá az Önkormányzat által alapított költségvetési intézmények használatába adott lakásokra és nem lakás céljára szolgáló helyiségekre.”

2. §

Az R. 3. § (8) és (9) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A lakásbérlet a határozott időre szóló szerződés lejártát megelőzően ismételt bérbevitelre terjeszthet elő kérelmet a Polgármesteri Hivatalban. A kérelemről az LGB dönt.

(9) A kezelő a határozott idejű lakásbérleti szerződés lejártát hatvan nappal megelőzően a (8) bekezdésben foglalt lehetőségre, illetve a lakás kiürítésére vonatkozó kötelezettség teljesítésére köteles írásban felhívni a bérlető figyelmét.”

Záró rendelkezés**3. §**

(1) Ez a rendelet 2010. április 15-én lép hatályba.

(2) E rendeletet a hatályba lépésekor folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2010. március 31-i ülésén, hatályos 2010. április 15-től.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2010. (IV.8.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007.(III.9.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007.(III.9.) ök. rendelet – a továbbiakban SzMSz - módosítására a következőket rendeli el:

1. §

Az SzMSz 16. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az előterjesztés írásban kell benyújtani. Az előterjesztés módosító javaslatot az e rendelet 15. mellékletét képező, kapcsolódó javaslatot pedig az e rendelet 17. mellékletét képező nyomtatványon írásban vagy elektronikus úton, a testuletidokumentacio@bpxv.hu címre kell benyújtani.

Amennyiben a módosító javaslat a költségvetés kiadásának növelését vagy bevételének csökkentését eredményezheti, a határozati javaslatban meg kell jelölni a költségvetési egyensúly megőrzése érdekében javasolt megoldást is.”

2. §

Az SzMSz 37. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A rendelettervezethez benyújtott módosító javaslatokra is a rendeletalkotásra irányadó szabályokat és a 10. mellékletben foglaltakat kell alkalmazni.

A rendelettervezethez módosító javaslatot – a költségvetést érintő kérdések kivételével

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2010. március 31-i ülésén, hatályos 2010. április 15-től

vel – az e rendelet 16. mellékletét képező nyomtatványon írásban vagy elektronikus úton, a testuletidokumentacio@bpxv.hu címre, legkésőbb 48 órával a Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság rendes ülését megelőzően lehet a polgármesterhez írásban benyújtani.

A költségvetést érintő rendelettervezethez módosító javaslatot legkésőbb 48 órával a Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság ülését megelőzően, az e rendelet 16. mellékletét képező nyomtatványon írásban vagy elektronikus úton, a testuletidokumentacio@bpxv.hu címre lehet a polgármesterhez írásban benyújtani.

Amennyiben az előterjesztő a módosító javaslattal egyetért (befogadja), úgy arról külön szavazni nem kell.”

3. §

(1) Az SzMSz 2. mellékletének helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

(2) Az SzMSz kiegészül az e rendelet 2. mellékletét képező 15. melléklettel, az e rendelet 3. mellékletét képező 16. melléklettel és az e rendelet 4. mellékletét képező 17. melléklettel.

4. §

Ez a rendelet 2010. április 15. napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

2. melléklet a 7/2007. (III. 9.) ök. rendelethez²

1. melléklet a 9/2010. (IV.8.) önkormányzati rendelethez

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK**ELNEVEZÉSE, LÉTSZÁMA, ÉS TAGJAI****(1.) Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság (rövidítése: JÜKEIB)****(7 fő)**

Elnök: Vizér Klára
Alelnök: Dr. Heteyi László
Alelnök: Máté Gyula
Tagok: Balogh Zoltán, Bringye Viktória, Bónáné Kormos Klára, Major Sándor

(2.) Kerületfejlesztési, Városvédelmi és Környezetvédelmi Bizottság

(rövidítése: KVKB)

(7 fő)

Elnök: Ambrus János
Alelnök: Árkosi Sándor
Alelnök: László Tamás
Tagok: Báder György, Kain Lajos, Magyar István, Matolcsiné dr. Szimon Ildikó

(3.) Lakásgazdálkodási Bizottság


(rövidítve: LGB)

(7 fő)

PÓTFELVÉTELT
hirdet a
SYLVESTER JÁNOS
PROTESTANS GIMNÁZIUM
hatodik osztályosok számára az európai
uniós és általános tagozatú osztályába.
Érdeklődni: 363-2612 iskolatitkárnál
Cím: Bp. XIV. Pillangó park 3-5.

DR. BOKOR KATALIN
FOGSAKORVOS
Szeretettel várom régi és új pácienseimet.
Cím: Hermina Happy Land
XIV. ker. Öv u. 129-131.
„A” lépcsőház fsz. 9.
kapucsenegő 15-ös
Tel.: +36-30/242-5333

KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

Fa, műanyag, alumínium
REDŐNY
szúnyogháló, napellenző
gyártása és szerelése
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09
+36-30/438-4272

SzAblak-Parketta Kft.
XV. Budapest, Öregfalusi u. 2. (Fő út 43. sarok)
Tel./Fax: 306-8282 Mobil: 06-20/330-8141
www.ablakparketta.klikklap.hu

Óriási akció

Műanyag ablak, ajtó -40%; Fa ablak, ajtó -25%

Biztonsági acélajtó 45900 Ft. Beltéri ajtók, redőny kedvezményel.
Díjmentes felmérés, árajánlat készítés, méreter gyártás, beépítés.
Laminált parketta: 118 fajtából: 7 mm 1690 Ft-tól
8mm-es 2590 Ft-tól, 10 mm-es V-fugás 4590 Ft-tól
Szalagparketta: 25 fa fajtából 5 500 Ft-tól
Szükség esetén felmérés, árajánlat készítés, lerakás.
Parketta csiszolás, lerakás 2 200 Ft/m²
Nyitva: H-P: 9-17 Szo: 9-12

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szo 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDEÉS

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

(CBA)

FIGYELEM!
Új **CBA** Élelmiszer Üzlet nyílt
Nyírpalota 2. sz. alatt
a Budapest Bank mellett a
Műszaki Áruház helyén.
ÁRUHÁZUNKBAN széles
áruválasztékkal,
udvarias kiszolgálással várjuk
kedves vásárlóinkat.
Minden nap
FRISS TŐKEHÚS,
CSEMEGEPULT
és hozzá friss kontyos kenyér,
valamint
ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS áru.
ÓRIÁSI NYITÁSI AKCIÓ!
Ny: H-P: 6-21 h
Szo: 6-14 h; V: 8-12 h

TERMELŐI MÉZEK
Akác, vegyes, hárs, selyemfűméz,
lépes, propoliszos méz.
3 KG FELETT
INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS!
Árpádföldi Méhészet
Tel.: +36-30/424-9329
www.arpadfoldi.hu

PALOTA SECURITY

Riasztórendszerek telepítése,
konseruzítése
Tűvelőgyeget
Járárszolgálat
Videórendszerek telepítése
Távközléstechnika
Számítástechnika
Portaszolgálat
Előerős őrzés

PALOTA SECURITY Vagyonszolgálat,
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
Telefon/Fax: 306-01-70
palotsec@t-online.hu www.palotsec.hu

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467
www.viragautoszerviz.hu

ROZI VARRODA
Vállalok ruhajavítást, méreter igazítást,
felhajtást, cipzárceperést, függönyvarrást stb.
Nyitva: K-P: 13-18h
Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.
Tel.: 410-3790

PÁL AUTÓHÁZ
MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

- Műszaki vizsga
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz, garanciaidőn
belüli gépjárművekre is
- Műszeres motordiagnosztika,
hibakód olvasás
- Autóvillamosság
- Klímarendszer javítás, töltés
- Bérajátószolgálat

1158 Budapest (Pestújhely)
Árvavár utca 7/b.
www.palautohaz.hu
Tel.: +36-1-414-0338

ÚJRA MEGNYÍLT A
KOLOZSVÁR GYÓGYSZERTÁR
1155 Budapest, Kolozsvár u. 3/B.

Ajándék akció
Nyugdíjasoknak!
Ha 1500 Ft felett vásárol, egy
20db-os vitaminkomplexet
kap ajándékba - amíg a készlet tart!

Béres csepp 30ml
most csak 1070 Ft
Újdonság: júniustól
állatgyógyszereket is tartunk
Nyitva tartás:
H-P: 8.00-19.00, Szo.: 8.00-13.00
ÚJ TELEFONSZÁMUNK: 410-19-37

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások
48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Vásároljon olcsóbban!
**KUPON-
AKCIÓ!**

20% 10%
30%

pólus
magazin

Béres
Alexandra
Fitten kismamaként!

Foci-vb a Pólusban!
Szexi sztárok, akik miatt
érdemes nézni a vébét!

Elő a lábakkal!
S.O.S.
segítség láb gondokra

NETRÉ FELI MEGÚJULT
OLDALAKKAL VÁRJUK!
WWW.POLUS.HU

VONZZA MÁGNESKÉNT
A FÉRFIAKAT!

- Pólus-diéta
- Vitamindús étrend kalóriák nélkül!
- Bőre védelmében: Napozzon okosan!

Megjelent a
Pólus Magazin
legújabb, nyári száma.
Keresse a postaládájában
vagy a bevásárlóközpontban!

Magazinunk és üzleteink akciós
kedvezménykuponjai a megújult
www.poluscenter.com
oldalról is letölthetők.

Könnyű jó okot találni

PÓLUS
CENTER

www.poluscenter.com



VAN MÉG ESÉLY

Amikor négy éves felsőházi szereplést követően a REAC férfi labdarúgó csapata elbúcsúzni volt kénytelen az NB I mezőnyétől, a szakvezetés nagyon határozottan azt állította: **a REAC csak átszállított vásárolt a második vonalba.** Egy év múlva ugyanis újfent a legjobbak között szerepel majd Rákospalota reprezentatív együttese.

Nos, néhány fordulóval a bajnokság befejezése előtt a fő kérdésre szeretnénk volna választ kapni: tényleg visszajut-e a REAC a felsőházba, vagy kénytelen a 2010/2011-es idényben is a második vonalban csatázni?

Ha visszatekintünk az őszi szezonra, illetve a tavasszal eddig lejátszott mérkőzésekre, akkor azt kell megállapítanunk, hogy a kép - amelyet a REAC rajzolt önmagáról - meglehetősen felemás. A téli szünetre jobb gólkülönbsége révén az első helyen vonulhatott a Czabán Samu téri legénység, tehát ekkor még ugyancsak biztató volt a kép. Tavasszal azután felborultak az előzetes várakozások. Bejött **több váratlan, előre még véletlenül sem kalkulált vereség,** amelyek azután igen nehéz helyzetbe hozták a csapatot. Legalábbis ami a feljutási reményeket illeti.

Miért alakult úgy a helyzet, hogyan? A váratlan pontvesztéseket követően mekkora reális esélye van az új edzővel szereplő gárdának a feljutás kiharcolására. Kik tették a legtöbbet azért, hogy a REAC NB I-es álmaírói még nem kényszerült lemondani? Ezekre a kérdésekre a legilletékesebbnél, **Kutasi Róbert** szakosztály-igazgatónál kerestük a válaszokat.

- Bármily furcsa, de tavasszal a hazai pályán lejátszott ütközeteinken jöttek be a rövidzáratok - summáztott Kutasi. - Rövid időn belül három, hazai találkozókat is elvesztettük, mégpedig a BKV Előre, a Vác és a Vecsés ellenében. Márpedig bármely, a feljutással kacérkodó klub nem engedheti meg ezt a luxust magának hazai pályán. A dolog pikantériája, hogy **idegenben rendre meggyőző fölényrel nyerjük a meccseinket.**

- A Vecsés elleni hazai fiaskót már a legújabb, a Nagy Sándor helyére szerződöttest edzővel, **Mátyus Jánossal a kispadon veszítették el. Egyáltalán, mi indokolta Nagy Sándor lecserélését?**

- Nagy Sándort tiszteljük-becsüljük, de úgy éreztük, mindenképpen **új impulzusokra van szüksége a csapatnak.** Hangsúlyozni szeretném, hogy nem véletlenül esett a választásunk Mátyusra, akit személyesen évek óta ismerem. Meggyőződésem, hogy ő a fiatal edzők között a legtehetségesebbek egyike. A REAC-nál az utóbbi években megfordult, kitűnő szakemberek - Simon Tibor, Mészöly Géza, Urbán Flórián, Aczél Zoltán - legjobb tulajdonságaiból egyaránt hordoz magában. Az NB II-es válogatott kapitányként közelről is láthattam, milyen jó szakember, milyen jól ért a játékosok nyelvén. Biztos vagyok benne, ha az év során már előbb sikerül öt idehozni, akkor a REAC ma biztos feljutóként várhatná az utolsó forduló eseményeit.

- Korábban többször is azt nyilatkozta, hogy a REAC játékosállományát a második vonal legerősebbjének tartja. Változatlanul ez a véleménye?

- Meggyőződéssel állíthatom, ezzel az anyaggal simán fel kellene jutnunk. Természetesen erről a lehetőségéről még a látványos és sajnálatos vereségeket követően sem mondtunk le, s erre **meg is van a matematikai esélyünk.**

- Konkrétan kikkel elégedett?

- Somogyi Csaba, Cseri Gergő, **Nyerges Krisztián (képünkön)** és a Ferencvárosból érkezett kölcsönjátékos, Pölöskei Péter egyaránt meghatározó egyéniségek klubunknak, miként a változatlanul gólerős Torma Gábort is ide kell sorolnom.

- A pontvadászat június 12-én ér véget, amikor is az NB II valamennyi összecsapására egy időben kerül majd sor. Amennyiben a REAC addig hozza a várt pontokat, úgy a döntés könnyen erre a játéknapra maradhat, hiszen a másik bajnokaspiráns, a Szolnok látogat el a Budai László stadionba.

- Bár papíron a Vác is esélyesnek számít a feljutásra, a szakvezetés úgy gondolja, hogy az igazi rivális a Szolnoki MÁV lesz. Örölnék, ha az események engem igazolnának, mert én a mi csapatunkat egyértelműen többre tartom képesnek a szolnokiakénál. Amennyiben addig úgy alakulnak az események, hogy az utolsó forduló dönt a feljutásról, hazai pályán le fogjuk győzni a szolnokiakat.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Eladó IKEA TROMSÖ galéria ágykeret asztallal és polccal 25 eFt, és Textima három szálal fedőző 45 eFt.
Tel.: 06-30-3125-835

Betonkeverőgép jó állapotban eladó.
Tel.: 306-2411.

Megbízható, intelligens, 50 éves nő, pénztárosi-eladói, boltvezetői, irodai, takarítói, konyhalányi, szállodai szobaszasszonyi, bejárónői munkát vállalna.
Tel.: 06-70-653-4062.

Eladó: Wartburg hátsó ülés, konyhabútor alsó mosogató rész, (120 cm), új ablak-szárnyak. 06-70-537-8880.

Eladó: 2 db 45x175 cm-es masszázsmatrac 10 e Ft (külön - külön is), 80 literes vízmelegítő 45 eFt, FÉG gázkazán 45 eFt, számítógép asztal 19 eFt.
Tel.: 06-30-9329-853.

Eladó 57 nm-es, teljesen felújított lakás. Irányár: 9 MFt. 06-20-947-3384.

Mozgássérültek Rákospalotai Szervezete várja a sorstársakat minden hónap harmadik szombatján 15 órakor az Újpalotai Községi Házba. Bp. XV. Zsókaútról u. 15.

Kiadó nyaraló Balatonalmádiban. Fulos, kocsibeállós, 50 nm-es. 4-5 főre heti 50 eFt. Elő-utószézon fele ár.
Tel.: 06-20-394-0095.

Elcserélném újpalotai két és félszobás, hallos, két erkélyes, 72 nm-es összkomfortos lakásomat kb. azonos nagyságú régi bérű legalább komfortos lakásra Régiópalotán vagy Pestújhelyen.
Tel.: 410-6392.

Rákos úton felújítandó két szobás, erkélyes lakás eladó. Irányár: 8,3 MFt. Ugyanott eladó használt négyrészes szekrény. Irányár: 20 eFt.
Tel.: 06-20-3906-402.

XVI. ker. Fő úton berendezett szolárium üzlet manikűrrel, bérleti joggal 5,8 MFt-ért eladó. 06-20-394-0095.

Sötétkék, 3+2+1 ülőgarnitúra eladó.
Tel.: 06-30-413-3365.

Rákospalota központi helyén 90 + 50 nm-es asztalosműhely lapszabász géppel reális áron kiadó.
Tel.: 06-30-835-6843, 307-700

Yamaha robogó eladó megkímélt állapotban. Sárga színű, 2000 évjárat. Tel.: 06-30-9603-465.

Eladó a Pázmány Péter utcában négy éves, 43 nm-es, 1. emeleti öröklakás gk. beállással. Ára: 15,5 MFt. 06-30-7497-407.

Kiadó több évre vállalkozásnak vagy magánszemélynek az M3-as és a Pólus Center közelében többszintes családi ház. 320-0873, 06-20-422-6418.

Páskomliget utcában tulajdonostól eladó tehermentes panorámás öröklakás. Két és fél szoba, hall, ablakos konyha, gardrób, spájz, tároló. Másfél szobásra cserélhető. 06-20-2032-275.

Elcserélném 64 nm-es, Nádastó Parki III. emeleti, parkettás, tehermentes lakásomat a kerületben kis családi házra ráfizetéssel. Lehet felújításra váró is.
Tel.: 06-20-425-2035.

Eladó a XV. ker. Páskomliget u. 55. III.

Felújítás szakszerűen, korrekt áron

Tetőcsere tetőfelújítás, külső és belső felújítási munkák, hőszigetelés, burkoló munkák
Tel: 06-70-639-6681
tel/fax: 306-0256

AUTÓSZERVÍZ

Karosszéria javítás biztosítási ügyintéssel. Kipufogó és kisebb javítások is. Autóelektronika. VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.
Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843
H-P: 8-17^h

CANGA BOLT

KERÉPÁR ÜZLET ÉS SZERVÍZ
Hauser, Miche, Richey Shimano, Sacion, Brooks alkatrészek
XV. ker. Kossuth u. 6.
Tel.: 307-6234

emeletén, szövetkezeti házban, jó állapotú 47 nm-es lakás. Ingatlanosok kíméljenek. 418-5262 üzenetrögzítő.

Pólus Centernél másfél szobás, erkélyes, vízórással, bútorozott lakás hosszabb távra magánszemélynek kiadó.
Tel.: 06-20-231-3513.

Eladó: jó állapotban lévő 80 literes fa hordó, egy szőlő daráló és egy 61 literes szőlőprés, 5 eFt/db.
Tel.: 306-1225, 06-30-987-1212.

Elcserélném Újpalotán 53 nm-es, felújított önkormányzati panellakásunkat egy másfélszobás önkormányzati panel lakásra itt Újpalotán 06-20-504-3762.

Kiadó 36 nm-es, egyedi fűtésű albérlet, téglalapítású házban. 306-1497.

Családi házban teljesen különálló komfortos, bútorozott, gázfűtéses lakás kiadó. egy szoba, konyha, fürdőszoba, spejz. 306-0490.

Magas fikusok és nagyleanderek, valamint Whirlpool mosógép olcsón eladó.
Tel.: 06-20-3484407.

Eladó a XXII. kerületben 600 nől bekerített gyümölcsös 90%-ban felépített 90 nm-es házzal. Víz, villany van, csere is érdekel. Valamint eladó Csillaghegyen 200 nm-es családi ház 160 nől telken. 410-3067 reggel és este,
Tel.: 06-30-451-5293, 06-30-329-7821.

Eladó: pelyheplap, franciaágy takaró, szőnyeg, szobafenyő. 419-3557.

Pestújhelyen, társasház tetőterében kialakított 60 nm-es, összkomfortos, bútorozott, két külön bejárattal szoba azonnal beköltözéssel kiadó. Ár: 60 eFt/hó. 410-5807, 06-30-504-2432.

Eladó Rákospalota kertvárosában egy 133 nm-es, három szintes 3+2 fél szobás sorházi lakás, amely 2+5 félszobássá alakítható. két fürdőszoba, minden szinten WC, cirkó fűtés, terasz, erkély, két gk. beálló, 50 nm előkert. Irányár: 27,9 MFt.
Tel.: 06-30-257-8446.

Elcserélném XV. ker. központjában lévő 30 nm-es önkormányzati, egy szobás,

XV. KERÜLETI TERMÉSZETBARÁT NAP

2010. június 13.

A XV. kerületi Önkormányzat támogatásával a XV. Kerületi Természetbarát Bizottság és az Északi Fény Természetjáró Egyesület idén is megrendezi a **XV. kerületi Természetbarát Napot.**

A rendezők **június 13-án (vasárnap) 9-14 óráig** várják a Kecse-hegyre egy kellemes programra, játékos vetélkedésre a kerületi természetbarátokat, érdeklődőket, kisgyermekes és nagygyermekes családokat. **Megközelíthető:** a Batthyány térről induló 11-es autóbussz külső végállomásától, gyalog lefelé továbbmenve a Görgényi úton a parkolóig. **Jelentkezés:** 9-12 óráig a Nagybányai u. – Görgényi u. sarkánál, az erdő szélén felállított, **XV. kerület táblával jelölt** pavilonnál. A részletes programról a helyszínen kapnak tájékoztatást a résztvevők. **Kijelölt túraútvonal:** körpálya, ellenőrző pontokkal, ahol különböző feladatokat kell megoldani. A vetélkedésben 2-5 fős csapatok indulhatnak. A célban a teljesítők csokoládét és üdítőt kapnak. Szalonna- és palacsintásütés, gyermekeknek erdei játszótér. 14-15 óra között eredményhirdetés a csapatok beérkezésétől függően. A legjobb eredményt elérő csapatok értékes díjazásban részesülnek. Felvilágosítás: Reményi Pál 06-20-950-9491 telefonon, vagy az **eszakifenyte@t-online.hu** e-mail címen.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

INGATLANIRODA

KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK: BECSELES, HITELEK: 0670-369-6897
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

KÁRPITOS MESTER

Kárpitos bútor javítása, áthúzása asztalosmunkával, olcsó szövetváltással. AJTÓKÁRPITOZÁS. Függöny, védőhuzat készítése. Ingyenes felmérés, szállítás.
Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!
Bp. XV. Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

www.

jojonvelem.com

TETŐ ÉS FAL Bt.

1152 Bp. Rákos út 65.

Pincefalazók, falazó elemek, faanyagok, tetőcserepek, zsindelek, ereszcatornák Dryvitrendszer, hő-és hangszigetelések
Alaptól a tetőig
Tel.: 271-0575, 06-30-232-7759
www.tetoesfal.hu, info@tetoesfal.hu

Tisztelt Olvasóink!

Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a

Városházi Napló

kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán:

305-3109